

快报记者 鲍铭东在红山路为你摄影报道

记者试乘“油电公交车”:棒!

南京要上100多辆,这种车采用动车技术,起步稳加速快用油省

南京近期将更新100多辆油电混合新能源公交车,这种公交车到底长啥样?昨天,快报记者随同南京公交企业的负责人探访了新能源公交车,这是苏州公交新订购的宇通油电混合动力公交车,恰好途经南京,公交司机试驾后啧啧称赞:这车确实很先进。



底盘低,无台阶,上车更方便

司机:动力强,驾乘舒适

在中北红山路停车场,记者和雅高巴士相关负责人一起乘上了这辆油电混合动力公交车,上车时首先感觉到比普通公交车轻松,原来,这辆车底盘比较低,上车处没有台阶,而一般公交车都有一个台阶,这对于老人、残疾人来说,上车就特别方便,前门入口处也比较宽敞。车身长12米,车内空间也更大。

一名老公交司机试驾了一下这辆车。起步很平稳,没有冲击的感觉,提速很快,打方向也更轻松。这名老司机不由得发出啧啧赞叹:“操作舒适,不需要换挡、踩离合等动作,降低了驾驶员的劳动强度;起步时是电机驱动,动力性非常好,而且开起来很安静,发动机也不会冒黑烟。”

厂家:一年省6000多升油

宇通客车新能源产品部的工程师宋光辉向记者介绍了该车的优点,这种油电混合动力公交车取消了锂电池,只用超级电容作为储能器,充放电次数高达50万次以上,寿命可达8年,不像锂电池用不了3年就得更换,也避免了纯电动车每次充电跑不了多远的尴尬。超级电容大电流的吞吐能力是锂电池的数倍,而且安全可靠,无锂电池着火、漏液的隐患。

据悉,该车可实现故障诊断智能化,同时厂家也能对各部件的工作状况实时远程监控。20公里/小时以下的低速、等红灯等工况下,发动机会自动停机,不仅省油,还能减少尾气排放,在功率需求增大时,发动机可瞬时

启动。宋光辉表示,这种新能源公交车节油达32%,一年下来一辆公交车就能省油6000多升。

这种公交车没有变速箱,属于自动挡。然而,宋光辉介绍,这不是简单的自动挡,因为普通自动挡车子都费油,因为自动挡的车子其实都有变速箱,而这种车是无级变速,用上了动车的技术,利用电机直接变速,乘坐起来很舒适。

这种新能源公交车最大的特点是安全环保,每辆车每年能够减少二氧化碳排放21.7吨。当然,好车不便宜,这批苏州采购的公交车每辆售价96万元。据悉,南京要上100多辆油电混合动力新能源公交车,这得到省政府的大力支持,专门为此补贴了7500万元。

快报记者 陶维洲 辛一 通讯员 鼓公在湖南路为你摄影报道

军警巡逻队,帅!

昨天上午,四名头戴钢盔、身着军装的解放军战士排着整齐的队伍,与两名巡逻民警一起在湖南路上巡逻。这支巡逻队一亮相就立即引来了市民热议。

“真帅!”狮子桥步行街某商户的女服务员小李拿着手机狂拍。“以前有过武装巡逻,警犬巡逻,解放军战士巡逻还是头一回。”不少逛街市民向记者表示,看到这样一支巡逻队伍,心里的安全感提高了不少。

据湖南路派出所教导员陈浩介绍,这支军警联合巡逻队伍是由该所民警和南京警备司令部的战士组成的,从昨天开始,这一联合巡逻小组将每天在湖南路一带巡逻。“通过这一形式,一方面对派出所巡逻警力起到了补充作用,另一方面也对犯罪分子形成更大的威慑力。”据悉,除此之外,挹江门派出所与南京政治学院也共同组建了军警治安巡逻队。



军警联合巡逻队“上岗”

快报记者 马乐乐在江宁为你报道

江宁又有楼盘房价“七上八下”

降价风正在形成,业内人士认为挤牙膏式降价会适得其反

降价似乎正在形成“多米诺”骨牌效应,在江宁有楼盘宣布进入“7”字头后,又有一家滞销楼盘宣布,本月底推出的一批新房源将给出优惠,不少房源降到8000元/平米,部分房源也要降到“7”字头。

新加入“7”阵营的楼盘是武夷水岸家园,这家楼盘曾经在去年3月推出过一幢楼,当时均

价高达9800元/平方米,结果5个月来只卖出去8套。

市场行情今非昔比,7月底这家楼盘也的确有过一次降价,直降800元/平米,变成了9000元/平米。尽管如此,响应的购房者仍然寥寥。前面有存货,后面的新房源又不得不上。这个月底,这家楼盘可能会推出300套新房源。面对江宁正在形成的降价风

潮,开发商放风称,届时价格还将会有优惠。项目负责人透露说,届时推出的房源中将有不少8000多元/平方米,此外,“7字头”的房源也有不少套。

如果武夷水岸家园降价成真,那么江宁的“7字头”楼盘将会继万裕龙庭水岸、广博苑、宜家国际公寓之后,扩容到4家。

“目前江宁地区的楼盘,还

没有形成规模性的整体降价,少数楼盘通过部分房源的降价,吸引购房人的注意,进而撬动销售的做法,值得提倡。”一位业内人士称。

不过他指出,降价最好是“一步到位”,如果进行“挤牙膏”式的降价,会对购房人的信心造成打击,加剧观望情绪。



记者 项风华报信

流浪未成年人救助中心启用

记者昨天从南京市民政局获悉,市救助管理站流浪未成年人救助保护中心近日投入使用,流浪孩子在这里将得到心理咨询、教育培训等。

刚刚建成的市流浪未成年人救助保护中心总建筑面积3348平方米,床位150张,设有流浪未成年人求助接待、生活、文体活动、高校教学科研实践基地等功能区,具备救助保护、教育矫治、预防干预和服务保障四项能力,达到了国家二类流浪未成年人救助保护中心的标准。据统计,市救助站平均每年要救助1000多名流浪儿童。流浪儿童来到救助站之后,工作人员安排他们住下,然后帮他们联系家长或亲人,再由家长来把他们接回家,或由工作人员护送回家。在救助站的短住期间,救助站还会安排社工进行心理慰藉和教育。

记者 项风华报信

建筑工人将用上市民卡

南京市住建委、发改委、人社局、公安局日前联合出台了《南京市建筑业施工作业人员实名制管理办法》,今后市人社局可通过该系统随时查询了解全市建筑企业劳动用工情况,查看有无欠薪行为。据悉,建筑工人使用的市民卡,不仅具有上述两大功能,还与南京市民一样享受到市民卡带来的医保、工伤及公交刷卡等其他公共服务。按照计划,今年南京市将把10万名建筑企业作业人员纳入实名制用工管理和工资发放监管系统。下一步市民卡还将覆盖全市约50万名建筑企业作业人员。

记者 安莹报信

胰岛素使用有了“规范”

8月13日,由东南大学附属中大医院主办的2011年国际糖尿病教育与管理论坛在南京召开。在会上,中华医学会糖尿病学分会编写的《胰岛素使用教育规范》正式发布。

据介绍,《胰岛素使用教育规范》主要包括糖尿病患者为什么需要胰岛素、糖尿病的胰岛素治疗、使用胰岛素的障碍、如何应对胰岛素的副作用,以及如何制定个体化的胰岛素治疗方案等方面的内容。

新百掘金暑期淡季 59周年庆狂揽过亿

今天是南京新百建店59周年庆典日,也是新百店庆狂欢购的收官之日。新百月初以“蝶变转身 改装清货”的淘宝抢购启动店庆大幕,历经“七夕派对”的甜蜜预演,新百店庆未发先火,在都市圈内引发疯狂热议。

上周末的正洪街广场人潮涌动,尽管天气较为炎热,却不能阻挡市民前赴后继的购物热情和“丰收”喜悦。“8月份是百货业的传统淡季,我们店庆赶巧在8月15日,凭借着店庆独有的厂商联动资源,每年都能逆势而上,新百带来的滚滚客源甚至在一定程度上造福了整个商圈”,新

百营销总监王黔宁如是说。

笔者在新百看到,在一楼的思加图、百丽、星期六等女鞋柜台前坐满了人,营业员正忙着拿货开单应接不暇,市民赵小姐告诉笔者:“活动前两天我就看好了千百度的这款凉鞋,特意等到店庆过来,柜台搞特价比原来便宜了几十块钱,满298还送59元现金券,确实蛮划算的。”而诸如二楼的百家好、UGIZ、mind bridge、ONLY等淑女名品以及五楼的阿迪、杰克琼斯、乐斯菲斯等运动休闲专柜同样云集了时尚的年轻人,平时不参加活动的一线品牌纷纷加入了店庆活动,吸引了众多购

买踊跃的人群。不少狂购一族淘到了很多宝贝。

如今的消费者更注重购物体验,新百今年特地准备了星光舞台秀,让顾客在逛街之余休闲玩乐。新生代超人气偶像苏醒的歌迷见面会、南京新百MYFM1035万人迷颁奖晚会、南京广播电视台主办的全民才艺大赛决赛等丰富的文化活动和消费者分享店庆喜悦!

王黔宁透露说,截至昨日,新百店庆三档活动累计销售额已突破亿元!王总监告诉笔者:8月15日是新百店庆日,全场促销力度势必会有增无减,精明的消费者千万不能错过这场年度惠购盛宴。

苏宁新街口 Expo 超级旗舰店万台样机本周出清

苏宁电器新街口店自去年8月21日升级Expo超级旗舰店以来,国际化的出样形式和规模及多年来消费者对苏宁新街口店的独特情感,Expo超级旗舰店的运营获得了空前的成功。而据苏宁电器称,近期新街口店将在Expo的基础上进一步升级,将店面布置和产品出样规模进一步调整和优化,打造全新标准的Expo超级旗舰店。从本周五起苏宁新街口超级旗舰店将进行一轮大规模的样机出清活动,全场样机超低价出售,高品质超低价的样机产品将在秋季家装期间引起新一轮的抢购。

据悉,苏宁电器新街口Expo超级旗舰店出清的样机产品中,所有样机在出样过程中均由各品类专人保管,外观和品质非常可靠,出清的家电产品中大部分产品是年度流行的单

品和畅销机型,很多家电品牌新产品上市速度较快,样机基本全新丝毫不会影响使用。目前也是家装市场开始走旺的季节,喜欢淘实惠的消费者一定得把握此次新街口店的大规模样机出清活动,在苏宁购买样机,不仅品质有保障,购彩电、冰洗、空调、洗衣机、电脑等五大品类电器还能与新机一样享受国家以旧换新10%的购机补贴,价格优势将进一步突显。

与此同时苏宁新街口店Expo超级旗舰店升级全球多家知名家电厂商的资源支持,不仅样机价格超低,同时为了将更多更实惠的家电带给家装消费者,众厂家的品牌新品家电也将在本周进行一次大规模的团购促销,届时将为消费者打造一场实惠与品质共存的家电购物盛宴。